

Путешествия во времени. стр.8

ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ

ПОЗНАТЬ СЕБЯ



от загадок древних цивилизаций до возможностей человеческого духа

№ 15
2003
Периодичность:
два раза в месяц

Сходи в ближайшее отделение Сбербанка и оформи РЕДАКЦИОННУЮ подписку на газету "Пятое Измерение" (см. стр. 15)

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: **15941**

важна только жизнь

= ЦИТАТА НОМЕРА =

Непознанное, неведомое, тайное, загадочное, пятое измерение, измерение человеческой души, пятый элемент, пятая сущность, квинтэссенция, quint (лат.) - пятый, essentio - сущность.

Самолет приземлился на крышу автомобиля

Выйдя из супермаркета, жительница Германии хотела загрузить набитые продуктами пакеты в машину, припаркованную поблизости. Ее ждал неожиданный "сюрприз" - на крыше машины примостился пожарный самолет, а искореженный автомобиль еле виднелся под его массивным корпусом. Оказалось, что самолет не приземлился с неба, как можно было бы подумать сначала. Он съехал с постамента, в который врезался грузовик. В результате, пожарный самолет "Миг 21", который был выставлен для демонстрации публике на автомобильной парковке, полностью раздавил машину. "Когда я увидела самолет на крыше своей машины, мне в голову пришла мысль, что началась Третья мировая война, - говорит пострадавшая. - Надеюсь, что моя страховка покроет ущерб".

Ночная церковь

Новое ночное заведение - церковь. Местный священник хочет таким образом привлечь в обитель культа молодых прихожан. Тридцатисемилетнего падре Паоло Ианнаконе натолкнули на эту мысль беседы с подростками, из которых выяснилось, что порой у тех возникает желание зайти в церковь, но именно в эти редкие моменты она бывает закрыта. По выходным молодежь из окрестных мест и окраин города стекается в центр города, поскольку именно там сосредоточены ночные клубы, кафе, танцполы. Там же расположена и церковь падре Ианнаконе, который надеется, что теперь юные прихожане будут чаще заглядывать к нему - по пути из одного клуба в другой. Двери "ночной церкви" будут открыты для всех желающих с одиннадцати вечера субботы до двух дня воскресенья. Падре Ианнаконе практически не сомневается в успехе своего нововведения. Он будет обходить местные бары и клубы и рассказывать несовершеннолетним посетителям о вреде наркотиков и алкоголя.

Дочь продает отца на аукционе

Мистер Кристенсен стал жить вместе с дочерью и ее семьей после длительного разрыва в отношениях. Однако Нину Мельхам Гронланд надолго не хватило. Она чрезвычайно устала от совместного проживания со своим отцом. Это вынудило ее поместить объявление на интернет-аукционе Finn.no. Предметом торгов стал 52-летний водитель Одд Кристмансен. Предложение гласило: "Отдам моего папочку хорошей женщине из Трондхейма. Папа - высокий, стройный, темноволосый. Я просто устала жить с ним. Мебель прилагается. Серьезно!". По словам г-на Кристенсена, пока он получил всего одно предложение.

БУЛГАКОВ: ВСЕ БУДЕТ ПРАВИЛЬНО, НА ЭТОМ ПОСТРОЕН МИР

с 11 по 13

апреля 2003 года редакция газеты "Пятое Измерение" проводит семинар-тренинг "Вторая логика и работа с моделями реальности" для всех желающих. Подробности на стр.5

Поздравляем с 1-м апреля!

СТРАТЕГИИ ПОВЕДЕНИЯ КАК ПРОИЗВЕДЕНИЕ ИСКУССТВА!

Следующий номер выйдет 7 апреля

стр. 6